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Αγαπητοί Διευθυντές κι αγαπητές Διευθύντριες των Μουσικών Σχολείων,  

καθώς  πλησιάζουμε  την τρίτη δεκαετία από την ίδρυση των Μουσικών Σχολείων στη χώρα μας,  όσοι κι όσες υπηρετούμε αυτόν τον θεσμό έχουμε ήδη αποκομίσει πολύτιμη εμπειρία για τον τρόπο λειτουργίας του. 

Την τρέχουσα σχολική χρονιά στο Μουσικό Σχολείο Θεσσαλονίκης έχουμε  δημιουργήσει δυο ομάδες, που ασχολούμαστε με  δυο ζωτικής σημασίας για τη λειτουργία των Μουσικών Σχολείων θέματα:

1. την αναγνώριση σπουδών,

2. τη διαδικασία εισαγωγικών εξετάσεων.


Φαίνεται πως η συγκυρία είναι κατάλληλη για να καταθέσουμε συλλογικές προτάσεις  στα θέματα αυτά, καθώς το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων έχει ήδη δρομολογήσει τον Εθνικό και Κοινωνικό διάλογο για την Παιδεία. 


Προσφάτως  κλήθηκα από την πρόεδρο της υποεπιτροπής για τη μουσική παιδεία κυρία Λόλα Τότσιου - διευθύντρια του Κρατικού Ωδείου Θεσσαλονίκης και μέλος της επιτροπής του Εθνικού και Κοινωνικού διαλόγου για την Παιδεία - να συμμετέχω ως μέλος  της υποεπιτροπής και να καταθέσω τις απόψεις μου για τη λειτουργία των Μουσικών Σχολείων.


Με αυτή μου την ιδιότητα στέλνω ανοιχτή πρόσκληση σε όλα τα Μουσικά Σχολεία της χώρας και σας παρακαλώ να προωθήσετε το παρόν e-mail στους/στις συναδέλφους του σχολείου σας. Όσοι κι όσες συνάδελφοι ενδιαφέρονται, μπορούν να στείλουν τις απόψεις τους για τα παραπάνω θέματα, ή και για όποια άλλα θέματα κρίνουν σημαντικό να συμπεριληφθούν στον Διάλογο και αφορούν τα Μουσικά Σχολεία, στη διεύθυνση lykmoust@sch.gr με θέμα “για τον εθνικό διάλογο”. 


Καλό είναι οι προτάσεις να συνοδεύονται από τα ονόματα και κάποια στοιχεία επικοινωνίας (κατά προτίμηση e-mail) όσων τις υπογράφουν. Με αυτόν τον τρόπο θα είναι εφικτή η επικοινωνία μας στη φάση συγκέντρωσης και επεξεργασίας των προτάσεων.  Το τελικό κείμενο θα σταλεί σε όσους κι όσες συμμετείχαν, προκειμένου να το εγκρίνουν και συνυπογράψουν πριν την κατάθεσή του στην υποεπιτροπή.


Σας ευχαριστώ για τη συνεργασία και είμαι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

Γεωργία Τέντα

Υποδιευθύντρια Μ.Σ.Θ.
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