eTwinning: "Teenagers guiding teenagers" 
Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το έργο eTwinning "Teenagers guiding teenagers", μια πρωτοβουλία που έφερε κοντά εφήβους από διαφορετικές χώρες με σκοπό την ανταλλαγή γνώσεων, εμπειριών και την αμοιβαία καθοδήγηση.  
Κατά τη διάρκεια του έργου, οι μαθητές συνεργάστηκαν μέσω διαδικτυακών εργαλείων, ανέπτυξαν δεξιότητες επικοινωνίας και απέκτησαν πολύτιμες γνώσεις μέσα από αλληλεπιδράσεις με συνομηλίκους τους. Το πρόγραμμα επικεντρώθηκε στη στήριξη των εφήβων μεταξύ τους, ενισχύοντας την αυτοπεποίθηση, την ομαδικότητα και τη δημιουργική σκέψη.  
[bookmark: _GoBack]Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να αναπτύξουν πρωτότυπες δράσεις, να δημιουργήσουν ψηφιακό περιεχόμενο και να προτείνουν λύσεις σε θέματα που αφορούν την εφηβική ζωή. Μέσα από την ανταλλαγή ιδεών και καλών πρακτικών, το έργο συνέβαλε στη δημιουργία ενός δικτύου αλληλοϋποστήριξης μεταξύ των εφήβων.  
Η επιτυχία του προγράμματος επιβεβαιώνει τη σημασία της συνεργασίας και της διασύνδεσης μεταξύ των μαθητών, καθώς και τη δυναμική της παιδαγωγικής μεθοδολογίας του eTwinning. Ευχαριστούμε όλους τους συμμετέχοντες για την αφοσίωση και τη δημιουργικότητά τους.  
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο, μπορείτε να επισκεφθείτε την πλατφόρμα eTwinning TEENAGERS GUIDING TEENAGERS | European School Education Platform
Ευελπιστούμε ότι η πρωτοβουλία αυτή θα αποτελέσει έμπνευση για μελλοντικά εκπαιδευτικά έργα!  
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